
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1094
van GUY D'HAESELEER
datum: 10 mei 2016

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Vlaamse wegeninspectie  -  Personeelsproblemen

Door de zesde staatshervorming kreeg de wegeninspectie er een aantal taken bij. Tot op 
heden ging dit evenwel niet gepaard met het ter beschikking stellen van meer personeel 
teneinde de opgelegde taken efficiënt te kunnen uitvoeren.

1. Kan de minister mij een stand van zaken geven met betrekking tot de huidige 
personeelsbezetting binnen de wegeninspectie, opgesplitst per provincie. Hoe ziet 
het kader er momenteel uit?  In hoeverre is het kader ook daadwerkelijk ingevuld?

2. Welke concrete maatregelen zal de minister nemen om het personeelsgebrek binnen 
de wegeninspectie op te lossen? Binnen welke termijn zal dit gerealiseerd worden?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1094 van 10 mei 2016
van GUY D'HAESELEER

1. Personeelsinzet inzake wegcontroles: In het kader van de 6de staatshervorming zijn er 
aan de huidige wegeninspecteurs bijkomende taken toegewezen zonder dat hiervoor 
personeel van de federale overheid is overgekomen wat resulteert in onvoldoende 
inzetmogelijkheid.

a. Elk provinciaal team voor overlading en technische controle beschikt over 2 
VTE’s. Deze teams worden ingeschakeld voor de controles op overladen 
vrachtwagens, twee van deze teams worden twee dagen per week ingezet 
voor technische controle.

b. Er worden 4 VTE ingezet voor de controle op ADR. Zij zijn werkzaam over 
geheel Vlaanderen en minder verbonden aan één provincie.

c. Daarnaast zijn er 5 VTE voorzien (waarvan 4 VTE ingevuld) in de centrale 
afdeling Planning en Coördinatie voorzien voor de administratieve afhandeling 
van de boetes. 

2. Een verdere uitbouw van het team rond de wegeninspectie is op termijn dus zeker 
noodzakelijk.

Door een zo groot mogelijke samenwerking onderling en met politiediensten streeft 
het team weginspectie momenteel alvast naar een zo efficiënt mogelijke werking 
binnen haar huidige kader. 


